
Podrška žrtvama za pristup pravdi

Opšti cilj projekta je doprinijeti unaprjeđenju zaštite prava povratnika/ica i 

civilnih žrtava rata te uspostavljanje međusobne saradnje i koordinacije 

između aktera na svim nivoima vlasti u BiH za dosljednu primjenu zakona.

Geografska pokrivenost i vremenski okvir projekta 

Projekat provodi Centar ženskih 

prava iz Zenice, uz podršku 

partnerske organizacije  

Udruženje žena povratnica 

„Podrinjka“ Srebrenica.

Projekat podržava Evropska Unija

Opšti cilj projekta

Projekat se provodi na području opština Srebrenica, Bratunac, 

Milići, Vlasenica, Han Pijesak, Sokolac, Zvornik, Osmaci, 

Višegrad i Rogatica u periodu od 01.12.2023. godine do 

30.11.2024. godine.

Projekat provode

"Ovaj letak je proizveden uz pomoć projekta Podrška EU izgradnji povjerenja na Zapadnom Balkanu, 

koji finansira Evropska unija a sprovodi Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). Sadržaj ovog 

letka je isključiva odgovornost Centra ženskih prava i ne odražava nužno stavove Evropske unije niti 

UNDP-a."



Pored do sada uspostavljenih usluga pravne pomoći koje su dostupne u Zenici, Jajcu, Travniku, 

Gornjem Vakufu / Uskoplju, Kaknju i Maglaju uspostaviće se usluga pravne pomoći za žene i djecu  

dostupna i na području Opštine Srebrenica. 

Pravna i psihološka podrška će korisnicama biti dostupna kroz terenske posjete, te putem 

telefonskog i online savjetovanja. 

Planirano je da se u toku trajanja projekta organizuje 90 terenskih posjeta u navedenim lokalnim 

zajednicama. 

AKTIVNOSTI PROJEKTA

PRAVNA I PSIHOLOŠKA PODRŠKA 

INFORMATIVNO-EDUKATIVNE SESIJE 

U toku projekta održaće se 20  informativno-edukativnih sesija koje će za cilj imati 

upoznavanje žena sa njihovim pravima i uslugama koje su im na raspolaganju. 

Cilj ovih sesija je da osnaže žene da pristupe svojim pravima pogotovo kada se radi 

o žrtvama nasilja u porodici. 

Kroz projekat će se potencijalnim korisnicima približiti i novousvojeni Zakon 

Kantona Sarajevo o podršci povratnicima. 

INFORMATIVNI SASTANCI

STRUČNI FORUMI

Kako bi unaprijedili saradnju sa lokalnim 

zajednicama i prezentovali im rad Centra 

ženskih prava održaćemo 10 sastanaka sa 

relevantnim sagovornicima u ciljanim 

lokalnim zajednicama i to sa predstavnicima 

lokalnih vlasti, institucija i medija u 

opštinama  Srebrenica, Bratunac, Milići, 

Vlasenica, Han Pijesak, Sokolac, Zvornik, 

Osmaci, Višegrad i Rogatica. 

Ovi sastanci će biti i prilika da se pokrene 

konstruktivni dijalog o unaprjeđenju 

pristupa pravima žena i djece, kao i o 

izazovima  sa kojima se suočava 

povratnička populacija. 

Kao finalne aktivnosti projekta biće održana dva 

stručna foruma na entitetskom nivou prilikom kojih 

 će se u formi okruglog stola razmjeniti iskustva  i 

utvrditi smjernice za dalje djelovanje u cilju 

podrške povratničkoj populaciji. 

IZGRADNJA KAPACITETA ZA BORBU PROTIV 

NASILJA U PORODICI 

U toku projekta za učesnice sa područja ciljanih lokalnih zajednica će biti 

održana obuka za pomagačice kako bi po završenoj obuci mogle da se 

priključe 4P Mreži. Mreža 4P je mreža specijalizovano  obučenih pomagačica 

koje pružaju podršku ženama u pristupu uslugama i pravdi u cijeloj Bosni i 

Hercegovini. Obučene pomagačice su značajan resurs lokalnih zajednica, jer 

kroz zahtjevnu obuku stiču znanja i vještine koje kasnije koriste u podršci 

žrtvama nasilja. 




